

## **Шановні випускники середніх загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, професійно-технічних навчальних закладів, технікумів, коледжів!**

Сьогодні перед вами стоїть складне питання, від вирішення якого залежить ваше майбутнє — зробити правильний вибір подальшого життєвого шляху. Що робити? Ким бути? Піти працювати на виробництво, чи продовжити навчання в університеті, інституті, академії, одержати освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра, спеціаліста, магістра, стати сучасним фахівцем? Якщо навчатися, то як визначитися з майбутньою професією? Ці питання неабияк хвилюють учнівську молодь.

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка — єдиний і провідний вищий навчальний заклад в Україні інженерно-технічного сільськогосподарського профілю, навчально-науково-виробничий комплекс найвищого IV рівня акредитації. Підготовка фахівців ведеться за 16 спеціальностями. В складі університету 7 факультетів, інститут інноваційного менеджменту, науково-дослідний інститут, коледж, технікум.

Ставши студентами нашого університету, ви будете мати можливість одержати сучасну фундаментальну, універсальну підготовку, навички неперервної,

упродовж усього життя, освіти. Саме така освіта необхідна сьогодні, у світі стрімкому, мінливому, у світі новітніх технологій і відкриттів. Найдопитливіші з вас зможуть долучитися до наукових досліджень, як це вже роблять багато наших студентів.

Навчати вас будуть видатні педагоги, вчені, академіки, які підготували вже понад 48 тисяч фахівців, в тому числі для незалежної України — понад 9 тисяч. Серед випускників — 27 докторів наук, професорів, більше 100 кандидатів наук, заступники Міністрів, голови обласних та районних держадміністрацій і рад, начальники обласних і районних управлінь агропромислового розвитку, керівники і спеціалісти багатьох обленерго. Ректори 6 університетів — наші випускники. Вихованці ХНТУСГ сьогодні багато в чому визначають економічну, виробничу й наукову політику в нашому регіоні і в усій Україні.

Справжній інтелектуал немислимий без творчості, тож університет надає своїм вихованцям широкі можливості для розвитку найрізноманітніших здібностей — у спорті, мистецтві, художній самодіяльності. Серед наших вихованців — чемпі-

он Олімпійських ігор, 15 чемпіонів і призерів чемпіонатів світу, Європи і України, понад 200 майстрів та кандидатів у майстри спорту. Колектив художньої самодіяльності університету — неодноразовий переможець Всеукраїнського фестивалю аматорської творчості серед аграрних ВНЗ “Софіївські зорі”. Наша студентка Ольга Шилованова виборола титул “Міс України 2006”.

Студенти університету забезпечуються місцями для проживання в добре упорядкованих гуртожитках. Студмістечко університету за результатами конкурсів-оглядів по комплексу показників, що характеризують побутові умови, виховну роботу, стан гуртожитків посідає протягом багатьох років перші місця серед вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики України і серед ВНЗ міста Харкова.

Влітку на березі Азовського моря на студентів чекає чудова спортивно-оздоровча база.

Щорічно понад 500 студентів проходять стажування, виробничу та спеціальні практики в США, Великій Британії, Франції, Німеччині, Данії, Голландії, Австрії, Швейцарії, Чехії, Польщі та інших країнах.